

ОТЗЫВ

научного руководителя на Симановскую Марию Александровну, выполнившую диссертационную работу «Ценностные предпочтения субъектов в структуре субъектно-центрированной стратегии подбора рабочих команд», представленную на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.05 – социальная психология

Мария Александровна Симановская начала работу над диссертацией в 2009 году и в настоящее время имеет богатый опыт выполнения научных исследований, которые отражены ею более чем в десятке научных публикаций, из которых 4 в журналах, рекомендованных ВАК.

Ею выбрана тема, хотя и имеющая определенный задел изучения в отечественной и зарубежной психологии, однако мало разработанная под тем углом зрения, который реализуется в диссертационном исследовании в рамках социальной психологии.

За время проведения диссертационного исследования Симановская Мария Александровна продемонстрировала ответственность, высокий уровень мотивации к научной работе и показала себя подготовленным в теоретическом и практическом плане специалистом. В период работы над научным исследованием Симановская М.А. проявила способности к самостоятельному анализу результатов и выводов, умение применять различные методы исследования и самостоятельность в формулировании проблемы исследования, поиске собственных способов ее решения. Полученные результаты раскрывают важность и перспективность изучения проблемы комплектования групп субъектами с помощью разных стратегий подбора с учетом их ценностных предпочтений.

Мария Александровна в течение 7 лет проводила планомерную исследовательскую работу по изучению ценностных предпочтений субъектов, комплектующих группы «под свою индивидуальность» или «под индивидуальность другого», а так же занималась разработкой научно-методических приемов по изучению внутриличностных структур субъектов подбора. В течение этого времени результаты, полученные в ходе исследования, периодически докладывались на научно-практических конференциях разного уровня и сейчас используются в об-

разовательном процессе на факультете гуманитарных наук и социальных технологий в рамках курсов по дисциплинам «Социальная психология» и «Организационная психология» на кафедре педагогики и психологии УлГУ (при подготовки будущих специалистов). За эти годы Симановская М.А. зарекомендовала себя как компетентный специалист и как самостоятельный исследователь.

Таким образом, Симановская М.А. является сформировавшимся ученым, специалистом в проблеме, заявленной для исследования.

Считаю, что Симановская Мария Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук по специальности: 19.00.05 – социальная психология.

Научный руководитель
Кандидат психологических наук
доцент кафедры педагогики и
психологии УлГУ

W. G. F.

Калинин И.В.

06.10.2015 г.

